
ОНЛАЙН ИГРА „АЗ ОБИЧАМ БЪЛГАРИЯ“ 

ОНЛАЙН ИГРАТА Е ДОСТЪПНА НА WWW/BTV.BG/SHOWS/AZOBICHAMBULGARIA/IGRA 

 

Играта е активна от 23.02.2024 г. на десктоп и мобилна версия на сайта btv.bg. 

Всеки може да участва в играта, без регистрация неограничен брой пъти. 

На всеки отговор може да се прочете и допълнителна информация за верния отговор. 

При грешен отговор участникът приключва играта си, но може да стартира нова игра. 

Въпросите са подобни по сложност на въпросите в телевизионното предаване. Покриват различни 

сфери като: география, история, литература, спорт, политика, туризъм и забележителности, както и 

много други, пряко свързани с България. Въпросите се зареждат на произволен принцип и не са 

обособени в различни категории. 

Онлайн версията на „Аз обичам България“ цели забавление, както и придобиване на нови знания, в 

нея не се печелят парични суми или други награди. Играта не включва продажба на стоки и/или 

услуги. Участието в играта е безплатно. 

Всеки участник има възможност да сподели във Facebook, че е отговорил правилно или да сподели 

интересна информация за отговор на въпрос от типа на „Знаеш ли че“. 

 

В играта има ексклузивен сегмент „Химията помежду ни“, който е достъпен единствено и само по 

време на излъчването на Предаването „Аз обичам България“ в ефира на bTV.  

Този сегмент е достъпен чрез сканиране на специален QR код, който ще се излъчва по време на 

всеки епизод на Предаването, което дава възможност на участниците да играят паралелно с 

играчите в Предаването.  

Въпросите от сегмента „Химията помежду ни“ са 6 (шест) и са идентични с въпросите, на които 

отговарят играчите в конкретния епизод на Предаването. 

При правилен отговор, автоматично се отваря следващ въпрос. При грешен отговор, участникът има 

право да започне отново да играе в този сегмент, докато е активен линкът към играта от излъчения 

QR код. 

След като даден участник е отговорил правилно и на 6-те въпроса от сегмент „Химията помежду ни“, 

може да продължи да играе, като отговаря на въпроси, които не участват в Предаването, за което 

ще получи нов линк. 

След края на Предаването в ефира на bTV, сегментът „Химията помежду ни“ няма да бъде достъпен. 

 


